

ZONGHEXINWEN

守初心固根铸魂 擎旗帜聚力护航

—淮海实业集团先进党总支新宇公司党总支党建工作综述

■记者 邹晨光

抓学习强素质 提高政治引领的能力

旗帜指引方向,信念凝聚力量。近年来淮海实业集团新宇公司党总支以习近平总书记对国有企业党建工作的要求为遵循,紧紧围绕企业战略定位和生产经营实际,在创新党建工作上谋思路,在提升软实力上出实招,按照“围绕中心抓党建,抓好党建促发展”的方针,把促进企业健康高效发展作为第一要务,不断提升党建水平,真正把党的政治优势、组织优势转化为推动企业改革发展的强大合力。

论新知识武装头脑,在集团公司改革创新、转型发展的大环境下,认真把握好行业脉搏和产业形势,集中在业务拓展、应收款清欠、非主业三级子公司清理、砖厂扩能、风险防控等重点工作方面,努力发挥“把方向、管大局、保落实”的职责。

立规矩抓整改 提供快速发展的保障

去年以来,新宇公司党总支坚持全面从严治党,压实“两个责任”,强化“四个意识”,坚持“四个自信”,坚决做到“两个维护”。站在讲政治的高度,以省

委巡视集团反馈的56条意见为标杆,认真对照检查摆出公司45项问题,制定整改落实措施,不断强化整改。以“不忘初心,牢记使命”主题教育为重心,将“严、强、转”专题警示教育、“三查三问”、“三个以案”警示教育和其他专题警示教育结合起来,高质量召开两次民主生活会,共查摆并整改问题39条,制定各项制度9项。

通过党建突出问题整改及“1+8+2+5”专项整治工作,进一步为企业强身补钙,对促进企业发展具有深远的意义。严抓《党风廉政建设责任制》的落实,对

班子成员党风廉政职责进行细化分工,建立《领导干部联系点制度》,将班子成员的组织关系转到各党支部,积极参加党支部组织生活,有效落实班子成员“一岗双责”。

抓融合强结构 凝聚加快发展的合力

为加强组织建设,去年8月份将党建章节纳入联捷、强力建材、惠临三个子公司章程。基本实现“双向进入、交叉任职”,同时配齐其他支委和党小组组长,增强了党组织战斗力。同时,做好抓党建与生产经营的融合,开

展对标管理,将企业党组织的组织纪律优势转化为生产经营管理优势;开展党建活动,如党员身边无事故、党员责任区、党员活动日等,将党建与生产经营工作紧密结合起来。加强意识形态工作,成立意识形态领导小组。配合政府相关部门做好扫黑除恶、治安维稳等工作,传播正能量,弘扬主旋律,维护公司大局的和谐稳定。

抓培训严管理 夯实加快发展的根基

为提高队伍的综合能力,新宇公司党总支积极参加集团举

办的各类培训班,全年参加各类学习培训达89人次。有针对性自主开展安全、党建、财务学习班7次,参加人员达110人次。达到提高认识,提高业务水平和工作能力的效果。

强化考核落实,将安全环保考核、经营管理考核、党建工作考核,在时间上、层次上浓缩到一张考核表上。统一思想认识、完善各项制度、科学设置流程,将不定期考核与统一考核结合起来,形成了一套考核管理体系,并在实战中不断完善,调动了员工干事创业的积极性。

夯实党建基础 凝聚发展力量

—淮海实业集团先进党总支盛顺达公司党总支工作纪实



盛顺达公司党总支换届选举党员大会

记者 齐新亚 通讯员 王成花

式,举办读书班,召开民主生活会,开展专项研讨,做到学懂、弄通、做实。

持续推进基层党组织标准化建设,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,通过党员身边无事故、党建品牌、党员过政治生日等活动,进一步激发党支部班子活力,提升党支部的组织力,促进基层党组织和党员队伍建设好、作用发挥好,为公司高质量发展作出了积极贡献。该公司全年完成收入5.05亿元,实现外部收入2100余万元,创历史新高。

2019年,盛顺达公司党总支紧紧围绕中心工作和党建工作要点,坚持和加强党的全面领导,以党的政治建设为统领,以提升组织力为重点,以开展“不忘初心、牢记使命”为抓手,扎实推进党的组织体系建设,切实把基层党组织和党员队伍建设好、作用发挥好,为公司高质量发展作出了积极贡献。该公司全年完成收入5.05亿元,实现外部收入2100余万元,创历史新高。

2019年,盛顺达公司党总支紧紧围绕中心工作和党建工作要点,坚持和加强党的全面领导,以党的政治建设为统领,以提升组织力为重点,以开展“不忘初心、牢记使命”为抓手,扎实推进党的组织体系建设,切实把基层党组织和党员队伍建设好、作用发挥好,为公司高质量发展作出了积极贡献。该公司全年完成收入5.05亿元,实现外部收入21